
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 
в публично заседание на 20.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 
1022 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 14:21 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ЕЛЕКТРОРАЗПРЕДЕЛЕНИЕ СЕВЕР“ АД – редовно 

уведомен, не изпраща процесуален представител. 

Постъпила е писмена молба на 19.03.2025 година от процесуалния представител на 

жалбоподателя – юрк. К., в която заявява, че не възразява по хода на делото. Към 

молбата е приложено копие от платежен документ за платена държавна такса. 

ОТВЕТНИКЪТ – КЕВР – редовно уведомен, представлява се от юрк.  Б., с 

пълномощно от днес. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – „ТЕХЕКОМ“ ООД – редовно уведомена, 

представлява се от адв. К., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ –  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпилата жалба на „Електроразпределение Север“ АД, ЕИК[ЕИК], с 

адрес: [населено място],  [улица], В. Т., кула Е, чрез пълномощник, срещу Решение № 

Ж-972/17.12.2024 г. на КЕВР. В жалбата са изложени съображения за 

незаконосъобразност на оспорвания акт и е представена административната преписка. 

ДОКЛАДВА постъпилата писмена молба на 19.03.2025 година от процесуалния 

представител на жалбоподателя – юрк. К., в която се изразява становище по 

съществото на спора; няма доказателствени искания; поддържа жалбата, излага 

доводи за отмяна на обжалвания акт, прави се възражение за прекомерност на 

адвокатски хонорар, прави се искане за присъждане на разноски, както и 

юрисконсултско възнаграждение. 

 

Юрк. Б. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост.  

Адв. К. – Оспорвам жалбата и моля да приемете административната преписка в 

цялост.  

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени документи като доказателства. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

 

С оглед становището на страните, че нямат доказателствени искания и няма да сочат 

нови доказателства, СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА становището на жалбоподателя от 19.03.2025 година, който иска 

оспорения акт да бъде отменен, като незаконосъобразен, излага становище по 

съществото на спора; претендира се юрисконсултско възнаграждение, прави се 

възражение за прекомерност на адвокатски хонорар. 

 

Юрк. Б. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да 

потвърдите оспорения административен акт като правилен и законосъобразен. Моля 

да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. Моля само да обърна внимание, че 

дружеството не може да отказва по причини, които са извън закона, както и извън 

нормативната уредба. Моля да ми дадете срок за депозиране на писмено становище. 

Адв. К. – Моля да оставите жалбата без уважение. Считам, че същата е неоснователна. 

Моля да ми дадете срок за депозиране на писмено становище, предвид липсата на 

отговор на жалбата. Претендирам разноски, представям списък и доказателства за 

тяхното изплащане. 

 

По направеното искане от страните, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника и заинтересованата страна, 15-дневен срок от 

днес, за депозиране на писмени бележки по делото. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя, за депозиране на писмено становище, в 

10-дневен срок от получаване на съобщението. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:26 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 



СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


